
Izlet društva upoko
jencev Center
• Bilo J e lepo toplo jutro, ko
smo se upokojenci iz Ljubljane
zbrali v Kidričevi ulici pred
spomenikom ilegalca, da nas
Sapov avtobus odpelje na izlet
na Gorenjsko, po Italiji in Av-
striji.

Malo po peti uri zjutraj smo
zasedli svoje sedeže v avtobu-
su in vodja izleta tovarišica
Anica Jesse je dala znak za od-
hod. Smer — Gorenjska, Kranj.
Tudi ta izlet je bil dobro orga-
niziran, saj se je vodja izleta
zavedala, da so v avtobusu upo-
kojenci, starejši občani, ki so
zaupali svoja življenja vodiču.
Tudi na tem, petem Izletu, ki
je bil 26. julija 1973 na četrtek,
smo imeli zanesljivega šoferja
tovariša Ivana Stefaniča, ki nas

je vozil % ne pretirano hitrost-
jo, pazljivo, brez nesreče. Za
vestno službo je bil deležen od
vseh upokojencev pohavle z
močnim aplavzom. Prvi posta-
nek smo imeli na Brezjah na
Gorenjskem. Zanimala nas je
plošča žrtev 25 pokojnikov du-
hovnikov Društva Cirila in Me-
toda, ki so dali svoja življenja
za domovino kot žrtve fašizma.
Po polurnem postanku smo na-
daljevali vožnjo proti Jeseni-
cam. V Kranjski gori smo se
za trenutek ustavili in ob 9.00
uri smo že bili pri Belopeških
jezerih. Vozili smo se proti Tr-
bižu in prišli kmalu do podnožja
Višarij. Nekateri izletniki so se
z gondolo odpeljali na Višarje
— znano turistično točko v Ita-

liji, Zadnja vas Rateče je po-
stavljena ob italijanski meji.
Nad njimi se dviga najzahod-
nejši vrh Peč 1509 m, tu je tro-
meja med Jugoslavijo Avstrijo
in Italijo. V Trbižu smo imeli
krajši postanek. Po postanku
smo nadaljevail vožnjo proti
Beljaku, Osojskem jezeru, Mag-
dalenskem jezeru.

Dravo smo prešli dvakrat.
Vožnja je bila zelo prijetna, saj
so vse ceste asfailtirane. Nismo
pa ob cestah opazili kažipotov
v dvojezičnih napisih, četudi v
deželi Koroški žive Slovenci.
Nadaljevali smo vožnjo k Go-
sposvetskemu polju in smo si
ogledali prestol slovenskih voj-
vod.

Ta kraj so si ogledali tudi
tuji turisti, Nizozemci, Italija-
ni in tudi Zahodni Nemci so
občudovali kamniti prestol. Na-
daljevali smo vožnjo proti Go-
spe Sveti, k znanemu zgodovin-
skemu kraju Koroške. Ta kraj
slovi zaradi cerkve iz 15. sto-
letja zidane, v gotsketn slogu
z dvema velikima zvonikoma.

Vožnjo smo nadaljevali protl

Celovcu. V Celovcu je šofer
dolgo iskal, kje bo parkiral av-
tobus, po daljšem iskanju ga
je končno našel v stranski ulici.

V Celovcu smo srečali Sloven-
ce Korošce. Vsi so rekli, da že
dolgo poznajo našega predsed-
nika maršala Tita in da so z
velikim zanimanjem čitali o
njem.

četudi je v Celovcu vse draž-
je kot v Jugoslaviji, so si neka-
teri nakupili najnujnejše, kar
doma rabijo v gospodlnjstvu.

V Celovcu smo se zanimali
za veliko gledališče v centru
mesta.

Tudi ta peti letošnji izlet je
organiziralo Društvo upokojen-
cev podružnice Center v Ljub-
ljani. Vsi izleti so bili dobro
organizirani na splošno zado-
voljstvo vseh izletnikov upoko
jencev iz skoraj vseh ljubljan-
skih občin.

Na vseh petih izletih smo
dobro prestali vožnjo, saj so se
končale brez nesreče, saj so vo-
zili Sapove avtobuse strokov-
no sposobni, trezni šoferji.

Anton Zrnec


